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• 3 axes de symétrie
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rectangle
• 2 côtés de même longueur 

• un angle droit, les 2 autres à 

45° • 1 médianes et 1 hauteur se 

confondent (axe de symétrie) 

• 2 hauteurs se confondent 

avec les côtés 

• 1 axe de symétrie

rectangle isocèle

• 3 côtés de mesures 
différentes • 3 angles différents 

• Pas d’angle droit 
• médianes et hauteurs ne 

se confondent pas 
• aucun axe de symétrie

quelconque

Les triangles
Le triangle est un polygone qui possède  
3 côtés, 3 sommets, 3 hauteurs, 3 médianes. 

Il existe 5 triangles différents dont les propriétés sont différentes.

Médiane : segment passant par un sommet et par le milieu du côté opposé. 
hauteur : segment passant par un sommet et perpendiculaire au côté opposé. 

La somme des angles d’un triangle est toujours égale à 180°.
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